
Página 1 de 4 

 

 

8 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA 

Local: Plataforma virtual Google Meet Data: 
27/02/2024 

Hora Inicial: 
8h 

Hora Final: 
11h10 

 
 

Pauta/Objetivos da Sessão 

1. Apreciação da ata da Sessão Ordinária do dia 19 de dezembro de 2023;  

2. Proposta de encerramento da sessão ordinária do dia 19 de setembro de 2023; 

3. Apreciação do processo E:41010.0000002267/2024, que trata do Processo Seletivo Coordenação 

Geral UAB/CED/UNCISAL; 

4. Apreciação da Proposta do novo Regimento da Comissão de Processos Seletivos – COPRES; 

5. Apreciação do processo E:41010.0000025860/2023, que trata de solicitação para novos cursos, 

através do programa Universidade Aberta do Brasil – UAB/CED/UNCISAL. 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

Prof. Vagner Herculano iniciou a sessão realizando a leitura da pauta, solicitou que todos declarassem 

suas presenças e deu boas vindas aos novos conselheiros representantes discentes. 

1. Sem considerações, a ata da Sessão Ordinária do dia 19 de dezembro de 2023 foi aprovada com 4 

(quatro) votos a favor, 6 (seis) abstenções e nenhum voto contra. 

2. Prof. Vagner Herculano explicou que foi designada uma Comissão para desenvolver a nova 

regulamentação da carga horária docente, mas que diante das peculiaridades tal documento ainda 

não foi finalizado, então a proposta era pelo encerramento da sessão até que as propostas fossem 

amadurecidas e encaminhadas novamente para a Câmara. Profa. Ilka do Amaral informou que 

alguns professores assumiriam com a dedicação exclusiva, portanto surgiu uma nova questão 

específica para a comissão se debruçar e por isso a Comissão precisou de mais tempo para elaborar 

a nova regulamentação. Finalizadas as explicações, a proposta de encerramento da sessão ordinária 

do dia 19 de setembro de 2023 foi aprovada com 13 (treze) votos a favor, 1 (uma) abstenção e 

nenhum voto contra. 

3. Prof. Marcelo Santana iniciou sua fala ressaltando que a escolha do coordenador da UAB/CED era 

válida por quatro anos e poderia ser renovada por mais quatro, no entanto era necessária nova 

seleção. Ressaltou que a chamada interna era exclusiva para professores efetivos da Uncisal e que 

estava em consonância com os requisitos postos pela CAPES. Na análise do documento, os 

conselheiros aprovaram por unanimidade pela retirada da questão da exclusividade no item 2.2.2, 

com a necessidade de cumprimento de 20 horas. Em alguns itens foram retiradas as questões da 

Coordenação de Tutoria, visto que o processo não abrangia e, consequentemente ajustes nos artigos 

que tratavam de tal questão, bem como realizou-se a exclusão do item 5.7.4. Na questão da 

experiência profissional (item 6), na alínea “a” houve o acréscimo do Reitor e do Vice-reitor; na 

alínea “c”  houve a retirada da Pró-reitoria de Ensino e Graduação e da Supervisão da Pró-reitoria 

de Pesquisa e pós-graduação e; na alínea “c” houve a exclusão da questão EaD. Após discussão, 

ajustes e retirada de dúvidas, a proposta de Processo Seletivo Coordenação Geral 

UAB/CED/UNCISAL, posta no processo E:41010.0000002267/2024, foi aprovada com 12 (doze) 

votos a favor, 3 (três) abstenções e nenhum voto contra. 

4. Profa. Andreza Faro apresentou a proposta e enfatizou que as alterações seriam basicamente nos 

incisos II e III e § 1º do art. 4º e que a proposta trazia uma alteração no art. 10, explicou ainda que 

as proposições trazidas eram para auxiliar no entendimento no regulamento, bem como para 

facilitar os trabalhos da Comissão, visto que esta realizava o trabalho de planejar, supervisionar 
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 e/ou executar todas as atividades relativas aos processos seletivos. Houve uma discussão a respeito 

da necessidade de um suplente no artigo 4º e sobre a inclusão ou não da Copres nas atividades da 

EaD. Após discussão, a proposta do novo Regimento da Comissão de Processos Seletivos foi 

aprovada por unanimidade. 

5. Prof. Marcelo Santana introduziu o documento explicando que a proposta já havia passado pela 

Câmara Acadêmica e foi aprovada, no entanto precisou voltar pois foi incluído o curso de 

licenciatura em Língua Brasileira de Sinais – Libras. Finalizada a apresentação, os conselheiros 

aprovaram por unanimidade a inclusão dos novos cursos de Licenciatura em Biologia, Licenciatura 

em Lingua Brasileira de Sinais, Graduação Tecnológica em Gestão de Serviços de Saúde, 

Graduação Tecnológica Gestão Empreendedora e Inovação do Turismo, Pós Graduação Lato 

Sensu em Cultura Digital e Pensamento Computacional para Professores da Educação Básica, Pós 

Graduação Lato Sensu em Educação Formal na Pespectiva Especial e Inclusiva, Pós Graduação 

Lato Sensu em Segurança da Informação e Análise Forense e, Pós Graduação Lato Sensu em 

Gestão do Controle de Infecções Relacionadas à Assistência à Saúde e da Segurança do Paciente, 

para a oferta através do programa da Universidade Aberta do Brasil UAB/CED/UNCISAL, posta 

no processo E:41010.0000025860/2023. 

 

Com a finalização das discussões, Prof. Vagner Herculano finalizou a sessão agradecendo a todos e 

informando que os pontos aprovados seriam discutidos no próximo Consu. 

 

 

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Prof. Vagner Herculano de Souza Presidente da Câmara Acadêmica e  
Diretor do Centro de Educação a Distância 

 

Profa. Liliane Correia Toscano de Brito Vice-presidente da Câmara Acadêmica e 
Pró-reitora Estudantil 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares Vice-reitora  

Prof. George Márcio da Costa e Souza Pró-reitor de Ensino e Graduação  

Profa. Mara Cristina Ribeiro Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação  

Profa. Maria Margareth Ferreira Tavares Pró-reitora de Extensão  

Profa. Francine Souza Loureiro de 

Mendonça Caetano 

Diretora do Centro de Ciências Integradoras  

Profa. Sandra Adriana Zimpel Diretora do Centro de Ciências da Saúde  

Profa. Aline de Araújo Marques 

Mousinho 

Coordenadora do Curso de Enfermagem  

Profa. Denise Cristina de Lima Barbosa Coordenadora do Curso de Radiologia  

Prof. Reinaldo Alves da Silva Coordenador do Curso de Análise e 
Desenvolvimento de Sistemas 
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 Prof. Éder da Silva Rocha Santos Coordenador do Curso de Segurança no 
Trabalho 

 

Prof. Rafael André de Barros Coordenador do Curso de Gestão Hospitalar  

Prof. Alessandro de Melo Omena Coordenador do Curso de Matemática – 
UAB/Uncisal 

 

Profa. Marcela Fernandes Peixoto Representante dos coordenadores dos 
cursos de especialização  

 

Profa. Flávia Accioly Canuto Wanderley Representante dos Coordenadores dos 
Cursos de pós-graduação stricto sensu 

 

Profa. Alenilza Bezerra Costa Representante docente do Centro de 
Ciências Integradoras – Categoria Adjunta 

 

Profa. Helena Rodrigues Câmara Representante docente do Centro de 
Educação a Distância – Categoria Auxiliar 

 

Acad. Bianca Seixas Campêlo Representante discente do Diretório 
Acadêmico de Medicina 

 

Acad. Kelly Francielly Vilela dos Santos Representante discente do Diretório 
Acadêmico de Fonoaudiologia 

 

Acad. José Edson da Silva Pereira Representante discente do Diretório 
Acadêmico de Terapia Ocupacional 

 

Acad. Roselander de Lima Barros Representante discente do Diretório 
Acadêmico dos Tecnológicos 

 

Acad. Túlio Machado Righi Representante discente do Diretório Central 
dos Estudantes 

 

 

Demais participantes Função/Representação 

Maria Lucélia da Horas Sales Representante docente do Centro de Ciências Integradoras 
– Categoria Adjunta (suplente) 

Ana Larissa Costa de Oliveira  

Alynne Acioli Santos docente 

Andeline de Oliveira Moura Lopes  

Andreza Faro de Oliveira docente 

Marcelo Santana Costa docente 

Marily Oliveira Barbosa docente 

Monique Carla da Silva Reis docente 

Regina Nunes da Silva docente 

Paulo Henrique Gomes Silva docente 

Heloisa Helena Figueredo Alves docente 

 

Secretariado do Consu Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa 

 


